
 

 École secondaire Évangéline 

 

Conseil d’établissement 

  

PROCÈS-VERBAL  

de la réunion du Conseil d’établissement de l’année scolaire 2022-2023,  

tenue le jeudi 16 mars 2023 à 19h en virtuel. 

  

Liste des présences :  

Parents : 

Sakina Abdellaoui S’est désistée Myriam Avetisyan Présente 

Mahulawe Koffivi 

Djondo 

Absent Andaïka Robert Absente 

Pierre Saint-Lucien Présent Marie-Françoise 

Vital Metellus 

Présente 

Personnel de l’école :  

Natalie Lavigueur Présente Laurence-Olivier 

Paquette-Bérubé 

Présent 

Kathy McKenven Absente Émilie Desrochers Présente 

Élèves : 

Vasiliki Karagiorgi Présente  Esther Glé  Présente 

 Audric Twahirwa  Présent     

Membre de la communauté : Carrefour Jeunesse Emploi 

Marie-Noëlle Legault Présente     

Direction : 

Martin Sawyer Présent    

 

  



1. Accueil et ouverture de la rencontre 

Début de la rencontre virtuelle à 19h03. 

  

2. Vérification du quorum 

Le quorum est atteint. 

  

3. Adoption de l’ordre du jour 

Ordre du jour adopté à l’unanimité 

Proposé par Mme Vital Metellus, secondé par Mme Avetisyan. 

  

4. Question du public 

Il n’y a aucune personne du public. 

  

5. Nomination d’un secrétaire d’assemblée 

- M. Paquette est élu secrétaire pour l’année. 

 

6. Retour sur le procès-verbal de la dernière réunion 

- Relecture du dernier procès-verbal. 

- Au point 7-g). du dernier procès-verbal, il a été clarifié que l’école n’a reçu aucune 

demande de la part d’élèves. Il n’y a donc pas de demande d’approbation à déposer au CÉ. 

- Proposé par Mme Avetisyan, secondé par Mme Mc Kenven. 

 

7. Travaux du conseil – adoption – approbation – consultation – information 

a. Projet éducatif 2023-2027 – Proposition de mise en contexte (suivi) 

− Notre premier projet éducatif se termine cette année. De ce fait, une proposition de 

contexte de la version 2023-2027 sera déposée au personnel enseignant la semaine 

prochaine pour approbation.  

− Durant la journée pédagogique du 24 mars se tiendra une réunion de l’équipe-école 

concernant les prochaines orientations du projet éducatif. 

− Durant la prochaine journée pédagogique institutionnelle du 21 avril se tiendra une 

réunion réunissant les deux écoles afin de se pencher sur différents enjeux qui 

concernent nos élèves. 

b. Demande de lieu de prière par des élèves (suivi) 

− Puisqu'il n’y a pas eu de demande officielle de la part des élèves afin d’avoir un tel 

lieu, le CÉ décide d’attendre une demande formelle de la part des élèves avant de 

continuer à discuter sur la possibilité ou non d’organiser un tel lieu. 



c. Opération « choix de cours 2023-2024 » (suivi) 

− À ce jour, la très grande majorité des élèves qui seront présents l’an prochain ont fait 

leur choix de cours via la plateforme MOZAÏK.  

− Il est important de comprendre que le choix de cours est un choix provisoire 

dépendant de la réussite ou non de l’élève en juin prochain. 

− D'ici mi-avril, l’ensemble des choix de cours seront terminés et les tâches 

d’enseignants seront proposées.  

 

d. Prochains chantiers de rénovation dans l’école (information) 

− En date d’aujourd’hui, il n’y a toujours pas de date de début de chantier en ce qui a 

trait à la nouvelle bâtisse qui accueillera 600 élèves. 

− En attendant les travaux de la nouvelle bâtisse, une série de travaux seront offerts 

par le centre de service scolaire ici à Évangéline. 

o Ce printemps, il y aura un remplacement de la surface de jeu dans le 

gymnase double. 

o Un nouveau système de ventilation sera ajouté durant l’été. 

o Durant l’été 2024, il y aura une rénovation de l’entièreté de la cafétéria. 

▪ Cette nouvelle cafétéria qui respectera les normes, permettra à l’école 

d’offrir des ateliers de cuisine aux élèves. 

 

e. Sports scolaires (information) 

− Cette année, nous sommes passés à 10 équipes sportives. 

o Futsal féminin et masculin 

o Basketball féminin et masculin 

o Volleyball féminin 

− L'équipe de futsal juvénile garçons a remporté la finale régionale de Montréal. 

En avril, ils participeront aux championnats provinciaux à Rimouski. 

− Les équipes de volleyball féminin, futsal féminin, basketball masculin et féminin 

disputeront les demi-finales la semaine prochaine. 

 

f. Sortie éducatives / culturelles / sportives (approbation) 

−  Ajout de 2 sorties : 

o 5e secondaire, Option Design, à Habitat ‘67, 1425$ 

o 3e secondaire, Base de plein-air Bon départ, 2094$ 

 

− Proposé par M. Saint-Lucien, secondé par Mme Avetisyan. 

 

8. Point des élèves 

− L’élève Audric Twahirwa demande au CÉ l’attribution d’une allocation supplémentaire 

pour le budget alloué au conseil d’élèves. 



o La direction aimerait recevoir une proposition écrite avec un état des dépenses 

afin de pouvoir mieux évaluer la demande.  

o Mme Legault aimerait recevoir aussi une prévision des dépenses pour le 

restant de l’année.  

9. Point des parents 

− Pas de point des parents 

10. Point du personnel de l’école 

− Mme Desrochers informe le CÉ que durant le mois d’avril sera célébré le mois de 

l’autisme dans le secteur TSA. Plusieurs activités auront lieu dans l’école à divers 

moments. 

11. Point du membre de la communauté 

− Il y aura un salon de l’emploi qui aura lieu à la maison des jeunes le 23 mars. 

− Le CJE a lancé un projet pilote sur la rédaction d’un CV en 24h. Une bonne quantité 

d’élève ont pu bénéficier de ce service. 

 

12. Varia 

- Pas de nouveau point dans le varia 

 

13. Levée de l’assemblée 

-  Proposition de la levée de l’assemblée à 20h17, proposée par Mme Avetisyan et 

appuyée par M. Saint-Lucien. 

 

 

 

 


